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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 

∆ελτίο Τύπου 
 

Ο ∆ήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος στη Βουλή  

για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς 

Συμμετέχοντας στην αντιπροσωπεία Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ο ∆ήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος 

συναντήθηκε με το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων και εκπροσώπους των Κοινοβουλευτικών 

Ομάδων των κομμάτων, την ∆ευτέρα 9 Ιουλίου 2018, σχετικά με το θέμα των ηλεκτρονικών 

πλειστηριασμών για χρέη των πολιτών προς τους ∆ήμους. 

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1017/01.02.2018 εγκύκλιο της Ανεξάρτητης Αρχής 

∆ημόσιων Εσόδων (Α.Α.∆.Ε) από την 1η Μαΐου οι ∆ήμοι υποχρεούνται στη διενέργεια ηλεκτρονικών 

πλειστηριασμών. 

Η αντιπροσωπεία παρέδωσε σχετική πρόταση νόμου, ζητώντας να δοθεί στους ∆ήμους η 

δυνατότητα θέσπισης κοινωνικών και οικονομικών κριτηρίων για τη στήριξη των ευπαθών 

κοινωνικών ομάδων, όπως μακροχρόνια άνεργους, άτομα με αναπηρία, πολύτεκνους, τρίτεκνους, 

μονογονεϊκές οικογένειες, άτομα ενταγμένα στα κοινωνικά προγράμματα κλπ.  

Οι εκπρόσωποι των Κοινοβουλευτικών Ομάδων δεσμεύτηκαν ότι θα εξετάσουν το ζήτημα, ενώ ο Γενικός 

Γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ ∆ημήτρης Κουτσούμπας, εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 

ΚΚΕ, δήλωσε πως θα καταθέσει τροπολογία για σχετική νομοθετική ρύθμιση, η οποία τελικά κατατέθηκε 

στις 10.07.2018. 

Στην αντιπροσωπεία, εκτός από τον ∆ήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο, συμμετείχαν επίσης, ο ∆ήμαρχος 

Πατρέων Κώστας Πελετίδης, ο οποίος είχε και την πρωτοβουλία, ο ∆ήμαρχος Αιγιαλείας Θανάσης 

Παναγόπουλος, ο ∆ήμαρχος Καλαβρύτων Γιώργος Λαζουράς, ο ∆ήμαρχος Πετρούπολης Βαγγέλης 

Σίμος, ο ∆ήμαρχος Χαϊδαρίου Μιχάλης Σελέκος, ο ∆ήμαρχος Καισαριανής Ηλίας Σταμέλος, ο 

∆ήμαρχος Ικαρίας Στέλιος Σταμούλος, η Πρόεδρος του ∆ημοτικού Συμβουλίου Πατρέων Κατερίνα 

Γεροπαναγιώτη, ο Αντιδήμαρχος του ∆ήμου ∆υτικής Αχαΐας και Πρόεδρος του 2ου ΦΟ∆ΣΑ Σπύρος 

Τραχάνης.                

 

 

Ίλιον, 11.07.2018 
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